Fleur De Lotus





Menu Fleur De Lotus

https://lacarte.menu 13 Route Nationale, Albias, France +33563282374 - http://fleur-de-lotus.eatbu.com/









Menu Fleur De Lotus



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons Non Alcoolisées

BADOÎT

Fruits De Mer

CREVETTE

Boissons

BIÈRE

Poulet

POULET À L'ANANAS

Dessert

DONUTS

Boissons Gazeuses

COKE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Ingrédients Utilisés

LÉGUMES

Plats D'accompagnement

RIZ

RIZ SIMPLE

Entrées

PREMIER PLAT

NEMS

Ces Types De Plats Sont Servis

GLACE

POULET

POISSON

VIANDE

SOUPE

Menu Fleur De Lotus



Fleur De Lotus

13 Route Nationale, Albias, France

Heures d'ouverture:

Lundi 12:00-14:00 19:00-22:00 Mardi 12:00-14:00 19:00-22:00 Vendredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Samedi 12:00-14:00 19:00-22:00 Dimanche 12:00-14:00 Jeudi 19:00-22:00

gallery image

Fait avec lacarte.menu